

Správa externého dozoru

Vážená pani, vážený pán,

v dňoch 20. a 21. marca 2024 sa uskutočnilo celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka základných škôl, 4. ročníka gymnázií a tanečných konzervatórií s osemročným vzdelávacím programom a 1. ročníka stredných škôl s päťročným vzdelávacím programom T9 2024, počas ktorého ste na základe poverenia RÚŠS vykonávali externý dozor.

Cieľom Národného inštitútu vzdelávania a mládeže (NIVaM), ako realizátora testovania, je neustále zvyšovať objektivitu testovania, s čím úzko súvisí aj potreba spätnej väzby o priebehu testovania.

Po ukončení testovania školský koordinátor vyplnil *Protokol z testovania* a *Dotazník o priebehu testovania*. Vašou úlohou bolo dozrieť, či boli všetky uvedené informácie o priebehu testovania pravdivé a úplné.

Dovoľujeme si Vás týmto požiadať o vyplnenie elektronickej **Správy externého dozoru**, v ktorej stručne a výstižne uvediete dôležité skutočnosti spozorované počas vykonávania dozoru. Účelom správy je komplexné a objektívne zmapovanie priebehu testovania externým pracovníkom.

Prosíme Vás o vyplnenie správy **do 22. 3. 2024**.

Správa sa vyplní **elektronicky** kliknutím na tento odkaz: <https://bit.ly/37S3MTQ>

Na vyplnenie správy sú potrebné nasledovné údaje: **6-miestny kód, názov a adresa** školy vysielajúcej externý dozor a školy, na ktorej bol dozor vykonávaný.



The screenshot shows the NIVAM logo at the top, followed by the title 'Správa externého dozoru T9'. Below the title, there is a link 'Ak chcete uložiť svoj postup, Prihlásiť sa do Googlu. Ďalšie informácie' and a red asterisk indicating a required field. The main input field is labeled 'E-mail *' and contains the placeholder text 'Vaša e-mailová adresa'. At the bottom of the form, there is a button labeled 'Správa externého dozoru' and a small text 'Vážená pani, vážený pán,'.

Správu zašlete stlačením **ODOSLAŤ** po jej vyplnení. Obsah správy Vám bude automaticky odoslaný na e-mailovú adresu uvedenú pri vyplňaní formulára. V prípade potreby je možné daný obsah prostredníctvom e-mailovej adresy opätovne sprístupniť, resp. doplniť – nie je však potrebné ho tlačiť ani posilať ďalej.

Zber a odoslanie údajov zo správ pre RÚŠS zabezpečuje NIVaM.

V prípade nejasností s vyplňaním elektronickeho dotazníka kontaktujte, prosím, pracovníkov NIVaM telefonicky alebo e-mailom:

- technické záležitosti – 02/68 260 105,
- odborné záležitosti – 02/68 260 310, 02/68 260 344, 02/68 260 312, 0911/405 001,
- testovanie9@nivam.sk.